2 Hapucyh 3 Touku. Hapucyi TPEeYrosibHUKOB Ha 2
6onblwe, yem TOUEK.

C 97 3 Kaxhylo napy AOMMWKOB coOeAuHM TponuHkoW. Ckonb-
Tp. KO TPOMWHOK MONYYMSIOCh Ha KaKAOM PUCYHKe?
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OTpe3ok u nomaHas

Ne 1 Ne 2

Crp. 28







MHOroyronbHUKH
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3anvwu uucna or 8 no 4 B obparHOM nopsake.

j_I JIBARSYA

—_— — @
cnesa oOT , 6) cn

Ba ot 1.
4 '







Pucyem Ha knetuatou Gymare

AT T L i e I

Crtp. 32
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1 Cpasuu uucna: (7 ... o7 ¢l

2 3anvwu uucna B obpaTtHOM nopspgke:

3 Hapucyn Hap KBagpatoM TpeyrosibHUK.

Mon kBagpatoM NPSMOYrO/IbHUK.

CneBa OT KBagpara Kpyr, cnpasa oBaJl.

B nesom BepxHeM yrny HapWUCyW COJIHbILWKO.
B npaBoOM HWXXHEM EN0uKY.







Honb u pecartb
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Crp. 34

1 Jopuvcyi CTONbKO 3BE3[04eK, ytobbl ux crano 10.
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Moctasb 3HaAK > W <
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CoeauHU TOUKM Ha KaXXAOM PUCYHKE No NOpAAKY.
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Usmepsem ANUHY
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1 war Buuuu-Nyxa 3 knetkn. 1 war [latauka 2
knetku. Bunnu-Nyx cpenan 4 wara. lMarasok — 6.
Kro cpenan 6onbwe waros? Kro ywén panbwe?
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Ckonbko waroe cp
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U3smepsiem oTpe3sku
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Crp. 36

1 O6seau 3enéHbiIM OTPE30K AnvHOW 6 cm.
Cambii ONIMHHBIK OTPE30K — KpacHbIM.
CaMbiii KOPOTKMH — CHHWUM.




Yucnosou nyu

Crp. 37

1 BocctaHoBM nponyuieHHbie 4ucna B psay.

5 10

Hanau uucna, oTMeuyeHHble OAMHAKOBbIMKM 3HaKaMM.
CpaBHu ux. 3anuvwM HepasBeHCTBa.




BcnomuHaeMm, NoBTOpAEM
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Crp. 39

Packpacb pucyHku Tak, 4TOObI:
® MATAYroNibHUK Obln 3a LWECTUYrONbHUKOM;
e Tyyka Oblna 3@ CONHBILKOM;
e rpub nepep €nkow, a 3anl 3a E/IKOW.
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Hanou knap Ha Octpose cokposuwy: 3 mMunu Brnpa-
BO OT 60sbWwoOro KamMHs, 7 MWab BNEBO, 2 MWK
BneeBo, 3 Muau Bnpaso, 1 ™Muns Bneso.

He 3a06yab noBepHyTbCs /IMUOM NO XO4y [ABMXKEHMS.

e 1 muna Ha nnaHe paeBHa 1 caHTuUmeTpy. @




Crp. 40

NMPOBEPOYHbLIE 3AA4AHUA

1 CoeguHu no nopsgky uucna ot 0 po 10.
2 0 4 8
3 3 0 g T g
2 Kakuve uyucna nponyuieHbl B KaXaom psagy?
[T T2l T Ts] [ [8[e] | [ [ [8] [6] [ [3] [1]
3 CoeauHu PUCYHKU C 4YUCnaMM.
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4 Hapucyn 2 TtpeyronbHuka, 6 Touek, 10 nanouek.
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Haueptv oOTpe3ok ANMHOW 5 cMm.



Crp. 41

MATEMATUYECKWUN TPEHAXKEP

Bnuwu cnepgyowee uucno u npeapiayuiee.
01 2 3 4 O 7 9

N3mepb CTOPOHbI MHOrOyronbHUKa.
Camyio panuHHylo cTopoHy obsegm
KPacHbiM KapaHAalloM.

.. CM

Hapucyi kaxpomy rHOMWKY B npaBod pyke BO3aylLu-
HbIM LUAPMK.

4
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\'O'rmerb TOUKY. ﬂonrlnwu yuchbs.

e Cpena 5 waroe BneBo or uucna 8.
OTtmetrb Touky. MMoanuwwm umucno.
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YYUMCA CKNAANDbIBATb U BbIYUTATD

CknagbiBaeM uyucna...

y =1+ S= N+ .

Ctp. 42 Y= [+ .
. 5= /+.. 5=3
.y /..

Yeenuub uucna Ha 1. 3anonuu Tabnuuy.
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Ne 2

Ne 3

... BblUUTaAEM
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Cocyuram:
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Crp. 44

Cuutaem fo TpEx
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[ononHu paseHcTBa:

1+ 1 = 2 + 1 = 1+ 2 =

Hapucyi cxembl K paBeHCTBaM. 3anuwu OTBETbI.

2 — 1 = 3 -1 = 3 -2 =

Ob6Begu M pacKkpacb KOHBEPTbI.

Ons SAxkytcka — 3 nucbma.

Nns Camapbl — 6onbwe, yem ana KpacHospcka.
Dns fAkytcka — mexbwe, yem ans Camapebl.



Asa pa pgBa — uertbipe
i) 5., /= 2L Z= ., Y=,
7+ 2=.. 7+ 3=, 2+ o=
Crp. 45 2+ /= .. F+ /= 7+ /=
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1 Packpacb cTonbko hpPyKTOB, CKONbKO NOAYYUNOCb B
oTBeTe. 3anuvM OTBeT.

Ty ARG WW

2 | Hapucyit TOYKM Ha BTOPOM NONOBMHKE TaK, u4Tobbl
Ha KaXxaoW AOMUHOWKE 6biNo 4 TOYKM.
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OTnnMuYHOEe 4YuCno

) 5= 7 5=

Crp. 46 w77+ 7 3. 5-1 | %23

Nd 1 + 2 = 1 4+ 3= 1 + 4 =
2 + 1 = 2 + 2 = 2 + 3 =
3+ 1= 3+ 2 =

4 + 1 =

1 B Oykere cuHWE W IKENTble UBETbI. CKOnbKO MOXXeT
BbiTb CHMHMX M CKONbKO >XENTbiX LUBETOB?
Packpacb PWCYHKW. 3anuiuy 4Yucna.
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Ne2

Ne 4

«Cekper» cno)xxeHus

fl..l3 Dl L
Azl 2 | [ A+ 72 A+ ..l 2+
a) 3+ 2= 6) 2 + =

3 1 = 1 3 =

1+ 4 = 1+ 6 = 1+ 8 =
"4 5 = 1+ 7 = 1+ 9 =

Bnuwn uucna. Packpacb pucyHKM B COOTBETCTBUM C
paBeHCTBaMM.




